
Το αδιαχώρητο επικράτησε στην συγκέντρωση του Υπουργού Κώστα Σκρέκα

Μεγαλειώδης ήταν η συγκέντρωση του Υπουργού Ανάπτυξης και Υποψηφίου
βουλευτή με την Ν.Δ. Κώστα Σκρέκα στην πόλη της Καλαμπάκας όπου έκλεισε το
κύκλο των προεκλογικών ομιλιών.
Τα βασικά σημεία της ομιλίας του:

      

«Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι είμαι ιδιαίτερα συγκινημένος που βρίσκομαι απόψε στην
Καλαμπάκα... Μια πόλη που τη νιώθω σπίτι μου και τους ανθρώπους της οικογένειά μου...
Εσείς με τη δικιά σας ψήφο μου δώσατε ώθηση το 2012 για να εκλεγώ στη Βουλή. Εσείς και
απόψε από εδώ στέλνετε μήνυμα επανεκλογής, όχι μόνο δικής μου, αλλά της παράταξής
μας, της Νέας Δημοκρατίας των αγώνων και των μεγάλων μεταρρυθμίσεων. Την Ευρωπαϊκή
δύναμη, τη μόνη που μπορεί να εγγυηθεί το παρόν και το μέλλον της χώρας...
Καλαμπακιώτισσες και Καλαμπακιώτες, είμαι ευγνώμων απέναντί σας και δεσμεύομαι ότι
θα συνεχίσω να κάνω το πάν για να ανταποκρίνομαι στις προσδοκίες σας».
«Φίλες και φίλοι σήμερα θα πούμε αλήθειες... Λέμε όχι στην παροχολογία και στις
υποσχέσεις οι οποίες όλα αυτά τα χρόνια βούλιαξαν τη χώρα. Θα πούμε αλήθειες για όσα
έγιναν και όσα η Νέα Δημοκρατία μπορεί να κάνει τα επόμενα χρόνια. Πριν από δυόμισι
χρόνια, μας δώσατε την εντολή να βγάλουμε τη Χώρα από το οικονομικό αδιέξοδο.
Να αντιμετωπίσουμε χρόνιες αδυναμίες. Να θέσουμε τα θεμέλια μιας αποτελεσματικότερης
διακυβέρνησης. Να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις για μια καλύτερη ζωή.
Μαζί πετύχαμε πολλά
. Μαζί κατακτήσαμε κρίσιμους στόχους. Ίσως να υπήρξαν παραλείψεις. Ίσως να υπήρξαν και
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λάθη. Σίγουρα υπήρξαν και αδικίες. Δεν διεκδικούμε το αλάνθαστο. Πρέπει να
παραδεχτούμε όμως ότι έγιναν σημαντικά βήματα προόδου. Αποδείξαμε ότι είμαστε δύναμη
ευθύνης. Αποδείξαμε ότι είμαστε δύναμη εμπιστοσύνης. Δύναμη που υπηρετεί και
εκπληρώνει τις προσδοκίες των πολιτών. Εκπληρώνει το αίτημά τους να αισθάνονται
ασφάλεια για το σήμερα και ελπίδα για το αύριο. Προχωρήσαμε σε μεταρρυθμίσεις στην
Οικονομία, στο Δημόσιο Τομέα, στην Παιδεία. Κάναμε κανόνα τη διαφάνεια. Δεν κρύψαμε
και δεν κρύβουμε τίποτε».
«Φίλες και φίλοι
Στους δύο μήνες που βρίσκομαι στο Υπουργείο Ανάπτυξης, το βασικότερο μέλημά μου ήταν
και παραμένει η διευκόλυνση της επιχειρηματικότητας, συμπεριλαμβανομένης της νεανικής
επιχειρηματικότητας. Γι' αυτό το λόγο, έδωσα έμφαση στην απελευθέρωση των αγορών και
στην κατάργηση γραφειοκρατικών και άλλα διοικητικών εμποδίων, τα οποία δυσχέραιναν
την επενδυτική δραστηριότητα. Με άλλα λόγια, απλοποιούμε διαδικασίες και παρέχουμε
κίνητρα για επενδύσεις.
Μέσα σ' αυτούς τους δύο μήνες που βρίσκομαι στο Υπουργείο Ανάπτυξης προέταξα
την υλοποίηση ενός έργου πνοής για τα Τρίκαλα, αλλά και γενικότερα για τη
Θεσσαλία: την ολοκλήρωση του αυτοκινητοδρόμου Κεντρικής Ελλάδας Ε-65. Τι
κάναμε προς αυτή την κατεύθυνση; Από τη μία πλευρά εντάξαμε το βόρειο τμήμα
του Ε-65 στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Και από την άλλη, κλειδώσαμε τη
χρηματοδότηση από το νέο ΕΣΠΑ του τμήματος Λαμία-Ξυνιάδα του Ε-65
προϋπολογισμού 300 εκατομμυρίων ευρώ. Εκτός από τον στρατηγικής σημασίας Ε-65,
μεριμνήσαμε και για τη χρηματοδότηση 16
σημαντικών έργων σε ολόκληρο το νομό Τρικάλων, συνολικού προϋπολογισμού
πάνω από 20 εκατομμυρίων ευρώ.
Ειδικά για την Καλαμπάκα εντάξαμε το έργο ύδρευσης του Καστρακίου, την
αποκατάσταση του οδικού δικτύου της περιοχής, την αγροτική οδοποιία, τα έργα
ηλεκτροφωτισμού οδικών κόμβων στο Μαλακάσι και τη Σαρακήνα, την
ανακατασκευή του χλοοτάπητα των του Δημοτικού Σταδίου Καλαμπάκας ύψους 450
χιλ ευρώ, την βελτίωση αστικών υποδομών στην Καλαμπάκα
Επαναλαμβάνω, φίλες και φίλοι, ότι όλα αυτά έγιναν μέσα σε μόλις δύο μήνες και είναι
μόνο η αρχή ενός έργου που δεν θα ανακοπεί από τις εκλογές, αλλά θα που θα συνεχιστεί
από τη Νέα Δημοκρατία και μετά τις 25 Ιανουαρίου. Διότι είμαι βέβαιος ότι ο ελληνικός λαός
δεν θα υποκύψει στις σε ανεύθυνες και ανέξοδες υποσχέσεις».

  

  

«Φίλες και φίλοι
Τα τελευταία 2μιση χρόνια, η Κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς
έδωσαν μια νέα προοπτική στη χώρα.
Τη νέα αυτή προοπτική καλούμαστε να συνεχίσουμε και μετά τις 25 Ιανουαρίου.
Με τη βοήθειά σας θα το πετύχουμε.
Πρέπει να το πετύχουμε.
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Το οφείλουμε στον τόπο
Το οφείλουμε στις επόμενες γενιές
Φίλες και φίλοι, αγαπητές μου συμπατριώτισσες, αγαπητοί μου συμπατριώτες
Σήμερα βρίσκομαι εδώ ξανά, μπροστά σας, και ζητώ τη στήριξή σας. Να με
στείλετε ΙΣΧΥΡΟ στην επόμενη Βουλή.
Με την εμπειρία, τις γνώσεις, το θάρρος και την καταξίωση, να είστε βέβαιοι ότι
θα εκπληρώσω την ΙΣΧΥΡΗ αυτή εκπροσώπηση που εσείς αποζητάτε. Και θα
έχετε πάντοτε κοντά σας μια πραγματικά αδέσμευτη φωνή που θα πασχίζει για τα
προβλήματά σας.
Ήμουν, είμαι και θα είμαι εδώ να μάχομαι για όλους εσάς. Να συνεχίσω να
αποδεικνύω ότι τα Τρίκαλα και δικαιούνται και μπορούν να έχουν ισχυρή
εκπροσώπηση, ΙΣΧΥΡΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ στα κέντρα λήψης αποφάσεων. ΤΩΡΑ είναι
η ώρα η δικιά μας. Πριν από δυόμισι χρόνια ξεκινήσαμε. ΤΩΡΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ...
Σας ευχαριστώ θερμά»!
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